
 

回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別は。（あなたの思う性別に○をつけてください。） 

「女性」の割合が 60.3％、「男性」の割合が 39.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢は。 

「60 歳代」の割合が 21.3％と最も高く、次いで「70 歳代」の割合が 20.3％、「40 歳代」の割

合が 14.9％となっています。 

平成 18 年度調査と比較すると、“60 歳以上”の割合が 14.5 ポイント増加し、50.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ３ あなたは結婚（事実婚を含む）されていますか。 

「既婚」の割合が 60.1％と最も高く、次いで「離婚、離別または死別した」の割合が 25.5％、

「未婚」の割合が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

N =

799 60.3 39.2 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 男性 無回答 

 

10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 
80 歳 
以上 

無回答 

 
N =

799

1.9

7.5 11.9 14.9 13.3 21.3 20.3 8.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.9 7.5 11.9 14.9 13.3 21.3 20.3 8.8 0.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

平成27年度調査

N =

799 13.6 60.1 25.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.6 60.1 25.5 0.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚 離婚、離別または死別した 無回答

未婚 既婚 
離婚、離別 

または死別した 
無回答 

 

N =

平成18年度調査 449 4.2 5.6 7.8 9.4 6.9 8.2 8.9 12.2 11.4 24.5 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～
24 歳 

25～
29 歳 

30～
34 歳 

35～
39 歳 

40～
44 歳 

45～
49 歳 

50～
54 歳 

55～
59 歳 

60～
64 歳 

65 歳
以上 

無回
答 

 



 

Ｆ４ あなたとあなたの配偶者・パートナーの職業をお答え下さい。配偶者・パートナー

がおられない方は、ご自身の欄だけ記入してください。（○はそれぞれ１つ） 

（１）ご自身の職業は。（○は１つ） 

「無職、年金受給者」の割合が 33.5％と最も高く、次いで「勤め人（正規）」の割合が 20.8％、

「勤め人（パート・アルバイト・派遣）」の割合が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　10歳代 8

　　　　20歳代 37

　　　　30歳代 67

　　　　40歳代 72

　　　　50歳代 66

　　　　60歳代 98

　　　　70歳代 93

　　　　80歳以上 41

男性　10歳代 7

　　　　20歳代 23

　　　　30歳代 28

　　　　40歳代 47

　　　　50歳代 40

　　　　60歳代 71

　　　　70歳代 68

　　　　80歳以上 29

35.1

22.4

25.0

19.7

7.1

73.9

60.7

63.8

45.0

18.3

5.9

24.3

23.9

26.4

31.8

31.6

7.5

13.0

14.3

12.8

12.5

14.1

4.4

8.1

4.5

6.9

4.5

4.3

17.9

8.5

15.0

9.0

4.2

12.1

6.1

8.7

12.8

12.5

9.9

4.4

24.3

35.8

22.2

25.8

20.4

14.0

7.3

5.4

4.5

12.5

4.5

32.7

67.7

90.2

14.3

10.0

47.9

76.5

89.7

71.4

5.0

5.6

14.3

4.2

5.9

2.4

1.1 3.2

3.6

3.4

1.5

2.1

2.7

100.0

1.4

1.5

3.2

3.4

1.5

1.4

2.0

3.2

3.6

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

799 20.8 16.9 3.9 6.4 12.9 33.5

1.8 1.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勤め人
（正規） 

勤め人
（パー
ト・アル
バイト・
派遣） 

公務員 

自営業・
農業（家
族従事
者を含
む） 

専業主
婦・主夫 

無職、
年金受
給者 

学生 その他 無回答 

 

26.0 11.5 4.6 9.0 14.0 31.3 0.21.71.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

勤め人（正規） 勤め人（パート・アルバイト・派遣） 公務員

自営業・農業（家族従事者を含む） 専業主婦・主夫 無職、年金受給者

学生 その他 無回答



 

 

（２）配偶者・パートナーの職業は。（○は１つ） 

「無職、年金受給者」の割合が 31.3％と最も高く、次いで「勤め人（正規）」の割合が 26.0％、

「専業主婦・主夫」の割合が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５ 同居している家族の構成は。 

「２世代家族（親と子）」の割合が 38.9％と最も高く、次いで「配偶者・パートナーとふたり」

の割合が 26.3％、「ひとり暮らし」の割合が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６ あなたにお子さんがおられる場合、同居している一番下のお子さんは。 

「それ以上」の割合が 33.0％と最も高く、次いで「幼児（１歳以上）」の割合が 21.2％、「小

学生」の割合が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

480 26.0 11.5 4.6 9.0 14.0 31.3

0.2 1.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勤め人
（正規） 

勤め人
（パー
ト・アル
バイト・
派遣） 

公務員 

自営業・
農業（家
族従事
者を含
む） 

専業主
婦・主夫 

無職、
年金受
給者 

学生 その他 無回答 

 

N =

799 20.3 26.3 38.9 6.6 4.13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.3 26.3 38.9 6.6 4.13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし 配偶者・パートナーとふたり

２世代家族（親と子） ３世代家族（親と子と孫）

その他の世帯（１～４以外） 無回答

ひとり暮らし 
配偶者・ 
パートナー 
とふたり 

２世代家族
（親と子） 

３世代家族
（親と子と
孫） 

その他の世
帯（１～４以

外） 
無回答 

 

乳児（１歳
未満） 

幼児（１歳
以上） 

小学生 中学生 高校生 それ以上 無回答 

 
N =

397 4.5 21.2 10.3 5.3 4.0 33.0 21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.5 21.2 10.3 5.3 4.0 33.0 21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

乳児（１歳未満） 幼児（１歳以上） 小学生 中学生

高校生 それ以上 無回答


